



放学时间,日照一小学门口上演“惊魂一刻”

酒司机驾车拖带协警百余米

本报记者 徐艳

读者报料

10月16日下午4点多,一名喝了酒的面包车司机在日照市区繁华路段违法停车被协助交警执勤的协警尹仲凯发现后,车门未关就驾车离开,尹仲凯本能地两手抓住车门,被面包车拖拽了100多米,后被其它车辆挡住才停下。

放学的时,当时学校门口聚集了很多接孩子的家长。

见面包车没有撞孩子,现场的家长们松了口气。但大家这时又看到快速行驶的面包车左车门没关,一个穿制服的协警半个身子“挂”在车外。

面包车行驶到金海岸小学北门时,正好有一辆停放在此处的轿车掉头挡住了面包车的前进路线,面包车不得已停车,被拖的协警才站了起来,但裤子被撕裂,鞋子也磨坏了。此处离面包车停放地已有百余米,面包车司机随后被交警控制住。

17日,记者见到了被拖的协警尹仲凯。谈到16日下午发生的一幕,23岁的他依然心有余悸。尹仲凯告诉记者,每到放学时段,他们中队的交警就会在学校周边路口执勤,帮助疏导交通。

16日下午4点多,他和中队

的一名民警在金海岸小学北边的五莲路和威海路路口执勤,发现一辆面包车在人行道上违法停车,阻碍了交通,面包车司机还在车里。

尹仲凯上前对该车进行劝导时,发现该车没有按时年审,司机说话有浓烈的酒味。尹仲凯担心面包车司机再次驾车会引发交通事故,便要求对方下了车。就在尹仲凯打电话联系交警的时候,面包车司机竟然重新上车发动车辆。由于车门未关,再加上车辆突然启动,尹仲凯立刻双手抓着车门跟着车跑,并不停地让司机停车。

经过检测,面包车司机尹某血液酒精含量为40mg/ml,属于酒后驾驶。

10月17日,尹某对自己16日的行为后悔不已,具体情况还在进一步调查处理。



尹仲凯的制服被撕裂。 本报记者 徐艳 摄

小区怪味引来 两辆消防车

原是有人倒液化气残液

本报记者 吕修全

读者报料:17日上午,威海市区石河街一居民楼附近出现一股刺鼻的燃气臭味,小区居民怀疑是管道天然气泄漏。

记者调查:威海环翠消防大队北山路中队消防官兵接警后,驾两辆消防车赶到现场勘查处置。

靠近石河街61号楼,记者和消防官兵都闻到了一股浓重的燃气味道。消防官兵散开寻找气味源头,并要求燃气公司派技术人员到场排查可疑气体。同时疏散围观的市民,以免突发情况导致人员伤亡。

经紧张搜寻,消防官兵在61号楼东南角发现一摊油状物,散发出刺鼻气味。港华燃气技术人员到场后确定该物为液化气残液,排除管道燃气泄漏。

据社区工作人员介绍,该小区2011年底通上管道天然气,之前居民家中多用罐装液化气,“可能是谁家不用液化气罐了,把残液倒在了楼下。”

记者调查

“孩子们正排着队从威海路与五莲路路口的人行道通过时,一辆白色面包车竟然加速从人行道中间冲了过去,差点就撞到了过马路的孩子。”17日,一名在现场的家长告诉记者,16日下午4点30分,正是金海岸小学孩子

尾气不合格,车主买来环保标

济南环保部门提醒,使用伪造环保标志会受重罚

本报记者 崔岩

读者报料

9月20日起,济南实施机动车环保标志管理,尾气检测不合格就不能颁发环保标志。有些机动车没有通过环保检测,车主就花钱去买假的“环保标”。这种“环保标”不管车况如何,只要交钱,就能买到。



上面为200元买来的环保标志,下面为环保部门核发的正规环保标志。 本报记者 郭建政 摄

记者调查

“这些环保标志的字体、大小、颜色跟真的标志不一样。”16日下午,在济南机动车环保标志核发地之一的山东华兴汽车检测服务有限公司,工作人员张加奇告诉记者,他曾经见过两张“异样”的环保标志。

“10月14日,一位女士两次开车来检测尾气,但是检测结果都不合格。而第二天她又来检测其他项目时,却拿出了一张尾气检验合格标志。”张加奇说,16日上午,他又遇到了这种情况,“一辆香槟色的轿车也来检测尾气,明明结果是不合格,没想到,车主一会儿就拿来了一张环保标志,和上次见到的一样。”

张加奇发现,这两张“异样”

的环保标志与现在核发的环保标志不一样。让他感到疑惑的是,这两张环保标志是从哪里弄来的。“根据规定,检测不合格的机动车应当经维修后到原检测机构进行复检,这两辆车全部在此检验,怎么会有其他地方的检验合格标志?”张加奇随后报警,并请了环保部门工作人员前来审验。

济南市智远派出所接警处理此事。在智远派出所内,记者碰到了一位使用“异样”环保标志的车主。据该车主介绍,轿车检验尾气不合格后,一个年轻人告诉他,只需要花200元就能办理汽车环保标志。考虑到自己的车不合格无法年审,他便购买了这种环保标志。智远派出所工作人员告诉记

者,目前这件事正在审理中,暂时不方便透露案情。

17日下午,记者就此事联系了济南市历下区环保局,一名刘姓工作人员告诉记者,目前已经将这种情况反映给了上级部门,其他情况不便透露。但该工作人员提醒车主,使用伪造或者不合格的环保标志都会受到重罚。

酒店突然关门闪了60名员工

20万元工资奖金面临发放难,苦讨三天每人领到200元

本报记者 李小凯

读者报料

10月13日,潍坊居融酒店刚刚更名营业仅一个月,却突然关门停业,60名员工20余万元的工资奖金尚未发放,由于酒店老板迟迟未露面,大家已经在酒店等了3天。

记者调查

17日上午10时许,记者来到位于潍坊健康街虞河路的潍坊居融酒店。酒店旋转门已经上了内锁,在酒店后院,有大约60名员工坐在门前的台阶上,等待老板发工资。

“13日我们接到停业通知,说因为租赁合同到期,酒店要终止营业。”酒店员工冷安告诉记者,到10月13日止,9月和10月有一个半月的工资都还没有发。“每位员工的月工资大约2000元,算上奖金,酒店拖欠了我们20余万元。”酒店员

工王齐说,有的员工6月份的工资还没有发全,他们已经在酒店住了3天,但老板一直没露面。

“10月份租赁合同到期,但进入10月后,房东一直没联系到酒店老板。”房东的朋友贾先生说,10月16日酒店才正式通知房东停止租赁,“我们现在也在等酒店老板出面,办理房屋租赁交接。”

17日中午,在居融酒店后院的一间办公室里,记者见到了该酒店的一位马姓经理。马姓经理称,酒店财务已经把所有员工的工资奖金核准出来了,共计20万元,下午

老板会去筹钱。

17日晚上6点多,酒店员工告诉记者,酒店老板终于出现了,给每位员工发了200元,并留下一名厨师为员工做饭,答应在月底前把拖欠的工资发到员工手中。

潍坊市奎文区劳动监察大队有关人士表示,就此事他们已联系到酒店负责人,希望他配合调查。按照相关规定,自劳动监察大队发出通知起三日内,如果居融酒店仍未对此事做出相应处理,劳动监察大队将出具整改通知书,可处以2000元至2万元的罚款。



弘扬慈孝文化 传递社会正能量

17日A10版《山东十大慈善人物初评揭晓》

@LLL:一直在关注慈善人物的报道,很受教育和感动。他们用自己的行动诠释了中华传统美德的精神实质。

@梦里花落多少:一个13岁的女孩,用柔弱的肩膀担起了生活的重担。女孩的懂事让我心痛,她需要更多人的关注,让我们一起帮助她。

@加肥A梦:山东十大慈善人物评选,弘扬了社会正能量,给国人树立了孝道的榜样与典范。希望以后能继续举办这样的活动,弘扬孝、信、礼、仁等美德,每个人都应该义不容辞。

回收过期药 最好来点奖励

17日A13版《过期药回收点半年“药”未收》

@龙腾华夏2012:有高价收过期药的,这就是假药泛滥的源头。

@联通虎虎:可以象征性奖励下。

@与君同坐:都直接扔掉了。

@小花儿:过期药有的会给我们造成新的环境污染,有的药品包装会被不法分子回收,重装假药出售。

读者刘丽:不太理解,为什么不能采取措施呢?用过期药换新药不行吗?3瓶过期药换一瓶新药也行啊。

本报记者 王倩 整理

小投资大回报 想赚大钱,找好项目 想投资,找好品牌 短信留言 谁先干,谁先赚! 13851785958 招商热线:400-710-2265 025-68856895